
 

 

 
Проверил: Р.Ч./24.03.2015г 

         Превод на оригинална Инструкция  за 

експлоатация на ъглошлайф                                                                                                         
.                   модел RTM123                                                                                   

.                                                                                                                        
                                                                                                                

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ: 

Внимателно прочетете и запазете това ръководство, както и инструкциите за 

безопасност 

 Използвайте машината само за сухо шлифоване / рязане. 

 Използвайте само фланците, доставени с машината 

 Машината е забранена за употреба от лица под 16 години. 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ АКСЕСОАРИ 

 Използвайте само принадлежности, чиято допустима скорост на въртене е по-
голяма или равна на максималната скорост на въртене. 

 Не използвайте повредени, деформирани или вибриращи шлифоващи или режещи 

дискове. 

 За да избегнете счупване или напукване съхранявайте дисковете и работете с 
тях много внимателно. 

 Не използвайте шлифоващи или режещи дискове с диаметър, по-голям от 

препоръчителния 

 Използвайте шлифоващи или режещи дискове с такъв диаметър на отвора, който 
пасва на скрепяващия фланец 9 без да се получава фуга. Никога не 

използвайте преходници или други приспособления за напасване отвора на 

диска. 

 Никога не използвайте шлифоващи или режещи дискове с резбован отвор, при 

които дълбочината на резбата е по-малка от дължината на шпиндела. 

ПРЕДИ УПОТРЕБА 

 

 Не работете с материали съдържащи азбест. 

 Внимавайте за скрити електрически кабели, газови или водни тръби; проверете 
предварително работната площ, например с помощта на метален детектор 

 Затегнете работните части при условие, че те не са стабилни 

 Не затягайте машината в преса или менгеме 

 Използвайте напълно разгънати кабели с предпазни удължители за ток 16 Amps 

 При работа носете защитни очила и ръкавици, антифони прахова маска и 

устойчиви обувки. 

 Винаги монтирайте помощната дръжка 2 и защитния капак 3 никога не работете с 
машината без тях 

 При включване в контакта се уверете, че машината е изключена 

ПРИ УПОТРЕБА 
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 Пазете кабела далеч от движещите се  части, прехвърлете кабела далеч от 
машината 

 При работа с метали се отделят искри; препоръчва се в близост да няма други 
лица или лесно възпламеними материали 

 В случай на електрическа или механична повреда, веднага изключете машината и 
прекъснете захранването 

 В случай, че режещият диск е блокиран, и се появят вибрации, веднага 

изключете машината 

 В случай на прекъсване на захранването или неочаквано измъкване на щепсела, 
веднага превключете ключа за включване / изключване в изключено положение 

(OFF), за да избегнете рестартиране на машината. 

 

 

ЪГЛОШЛАЙФ  – ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКА 

Акустично налягане: Lp = 98.5 DB(A)  

Тежест на вибрационното ускорение : Aw = 3.2М/С                                                                                                                            

Сила на звука: Lw = 109.5 dB(A)                          

 
 

 УПОТРЕБА:        

 Изключете щепсела Отворете защитния капак 3 развивайки болта 4 Поставете 

защитния капак 3 върху тази част от главата на машината, където се намира 

шпиндела и го завъртете в съответната посока (в зависимост от това, каква 

работа ще извършвате) 

 Закрепете защитния капак 3 затягайки болта 4 

 Уверете се дали затворения край на защитния капак е насочен към оператора. 

 Монтиране / премахване на аксесоарите. 

  Изключете щепсела 

 Натискайки бутона за заключване на шпиндела 5, премахнете затягащия фланец6 с 
ключа 7 

Захранване: 230 V AC, 50 Hz 

Консумация на 

енергия: 

2000 W 

Скорост на 

въртене  

6000obr/min
-1
 

Големина на 

диска: 

230мм 

Клас изолациа 2 

Тегло: ~ 7.5 kg 
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• Натискайте бутона за  заключване на  шпиндела 5 само  когато 
шпинделът 8 е  в напълно спряно положение. 

 

 Почистете шпиндела 8 и всички части, които ще се монтират 

Монтирайте аксесоар 1 

 Монтирайте затягащия фланец 6 
С ключа 7 притегнете фланеца 6 като натискате бутона за заключване на 

шпиндела 5 За премахване на аксесоари следвайте обратния ред. 

По време на работа режещите дискове се загряват; не ги докосвайте докато не 

изстинат напълно !  

 Преди употреба уверете се, че аксесоарите са правилно поставени и здраво 

затегнати проверете дали аксесоарите се въртят свободно като ги завъртите с 

ръка. 

 Предварително тествайте машината, като я включите най-малко за 30 секунди на 
максимална скорост. 

 В случай на силни вибрации или други неизправности, веднага спрете машината за 
установяване на повредата. 

 Включете / изключете ключа 10.Преди диска да докосне работната площ, машината трябва да 

работисмаксималнаскорост.                                                                                                                                             

Шлифоване 

 Ъгълът между машината и работната повърхност трябва да е между 30° и 40°. С 
умерен натиск движете машината напред-назад.  

 Никога не използвайте режещ диск за странично шлифоване. 
Рязане. 

 Не навеждайте машината 

 За да избегнете неочаквано отскачане на машината встрани, винаги движете 

машината в посока на стрелката, която се намира върху главата 

 Не прилагайте натиск върху машината. 

 Работната скорост на режещия диск зависи от материала, който трябва да се 
отреже. 

   Управление на машината 

 Винаги дръжте машината здраво с двете ръце, така че през цялото време да сте 
в състояние да я управлявате сигурно застанете в устойчива стойка. 

 Обърнете внимание на посоката на въртене; винаги дръжте машината така, че 
искрите и прахът от рязане / шлифоване да се разпръсват далеч от тялото 

 Следете вентилационните отвори да са винаги чисти и непокрити. 

Не се опитвайте да почиствате машината като пъхате заострени предмети във 

вентилационните отвори. 

Преди почистване изключете щепсела.                                              

УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНА РАБОТА 

1. Съобразявайте се с условията на работното място. Не оставяйте инструментите 

си на дъжд. Не използвайте електроинструменти във влажна или мокра среда. 

Работете при добро осветление. Не използвайте електроинструменти в близост до 

леснозапалими течности или газове; 

2. Предпазвайте се от токов удар. 

Избягвайте съприкосновение на тялото със заземени повърхности (напр. 

тръбопроводи, радиатори, кухненски печки, хладилници); 

3. Не допускайте деца в опасна близост 

Не позволявайте на външни лица да се докосват до инструментите ви или до 

захранващия шнур; дръжте ги на разстояние от работното си място. Не 

претоварвайте инструмента 

  
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Той ще свърши работата по-добре и по-безопасно в указания от производителя 

обхват; 

4. Използвайте подходящия за работата инструмент 

Не се опитвайте да накарате малки инструменти или приспособления да вършат 

работата на големи и мощни инструменти. Не използвайте инструментите за 

неспецифични дейности(напр. Не използвайте циркуляр за рязане на клони или на 

дънери); 

5. Работете с подходящо работно облекло 
Не носете широки дрехи или украшения; те могат да бъдат захванати от движещите 

са детайли на машината. При работа на открито се препоръчва носенето на 

предпазни гумени ръкавици и обувки със стабилен грайфер. Ако сте с дълга коса, 

носете предпазна мрежа; 

6. Използвайте предпазни очила.  
Освен това използвайте дихателна или противопрахова маска, ако рязането е 

свързано с отделяне на прах; 

7. Не увреждайте захранващия кабел. 

Никога не дръжте инструмента за захранващия кабел, никога не дърпайте кабела, 

за да изключите щепсела от контакта, и предпазвайте кабела от омасляване и 

допир до нагорещени предмети и остри ръбове; 

8. Застопорявайте обработваното изделие. 

Използвайте затягащи скоби или менгеме за застопоряване на обработваното 

изделие; това е по-безопасно, отколкото ако го държите с ръка, а вие ще можете 

да използвате и двете си ръце за работа с инструмента; 

9. Отнасяйте се грижливо към инструментите си. 

Поверявайте ремонта на инструмента само на квалифицирано лице. Този 

електроинструмент отговаря на съответните правила за безопасност на труда. 

Допуска се извършването на ремонтни дейности само от квалифициран персонал с 

използване на оригинални резервни части, в противен случай за работещия 

съществува значителна опасност от злополука. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Старите електрически устройства не бива да се третират като 

обикновен отпадък. Изхвърлянето или рециклирането на части от тях 

трябва да става на места със съответното оборудване. За информация 

за събирането и използването на старо електрическо оборудване, 

обърнете се към местните власти или търговеца. 

 


